

MIÉRCOLES, 23 DE MAYO DE 2018 - BOC NÚM. 100

## 3.CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

### CONSEJERÍA DE SANIDAD

#### SECRETARÍA GENERAL

**CVE-2018-4686** *Corrección de error advertido en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 84, de 30 de abril de 2018, correspondiente a la relación de contratos menores adjudicados por la Consejería de Sanidad en el primer trimestre de 2018.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOC nº 84 de 30 de abril de 2018 correspondiente a la relación de contratos menores adjudicados por la Consejería de Sanidad en el primer trimestre de 2018, conforme a lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, por medio del presente anuncio se procede a su corrección en el sentido siguiente:

Donde dice:

Expediente	Adjudicatario	Importe	Proc. Adj.
ADQUISICIÓN DE MATERIA FUNGIBLE PARA LA CONSECUCCIÓN DEL PROGRAMA DE CRIBADO NEONATAL DE CANTABRIA	ACEFE SA	5.808.00	Arts 111 y 138.3 R.D.L 3/2011

Debe decir:

Expediente	Adjudicatario	Importe	Proc. Adj.
ADQUISICIÓN DE MATERIA FUNGIBLE PARA LA CONSECUCCIÓN DEL PROGRAMA DE CRIBADO NEONATAL DE CANTABRIA	ACEFE SA	6.353,95	Arts 111 y 138.3 R.D.L 3/2011

Santander, 10 de mayo de 2018.

La secretaria general,

María Cruz Reguera Andrés.

2018/4686

CVE-2018-4686